

I Care postaje bilješka koja te prati tijekom mjeseca u življenju Riječi Života

IZ
KONGA

Pozdrav, ja sam mama od Rosangele. **Prije nekog vremena proživljavali smo s Rosangelom gubitak vida na jedno oko.** Bila je žrtva agresivnog dječaka koji joj je trskom povrijedio oko i nastavio joj se rugati.

Njegovi roditelji nisu se ispričali. Šutnja i prekid odnosa s tom obitelji ulijevali su mi gorčinu.

“Utješi se – govorila mi je Rosangela koja mu je već oprostila – sretna sam što mogu vidjeti na drugo oko!”

Jednoga jutra majka tog dječaka pozvala me k njoj jer se loše osjećala.

U prvom trenutku sam pomislila: ‘Gledaj, kako to da nakon onoga što je njezin sin učinio sada traži pomoć baš od mene, a ima toliko drugih susjeda!’

Ali odmah sam se sjetila da ljubav nema granica. Otrčala sam k njoj. Otvorila mi je vrata, a potom se onesvijestila na mojim rukama. Otpatila sam je u bolnicu i ostala s njom sve dok liječnici nisu preuzeli brigu o njoj. Nakon tjedan dana izašla je iz bolnice i došla k meni da mi zahvali.

Prihvatila sam je svim srcem. Uspjela sam joj oprostiti. Sada je odnos među nama opet uspostavljen, štoviše postao je nov.

Da li ti se dogodilo da svjedočiš Evandjelje također i u obitelji?

11
LJUBAV KOJA
PRAŠTA I
ZABORAVLJA

«BUDITE JEDNI DRUGIMA DOBROSTIVI, MILOSRDNI; PRAŠTAJTE JEDNI DRUGIMA KAO ŠTO I BOG U KRISTU NAMA OPROSTI» (Ef 4, 32)

Prilagođeni komentar Chiare Lubich - Prilagodilo Centar Gen 3.

Dovoljne bi bile ove riječi za stvaranje drugačijeg društva – bratskijeg i solidarnijeg.

Dobrostivost: željeti dobro drugomu. To znači poistovjetiti se s njim, približiti mu se potpuno prazni samih sebe, svojih interesa i ideja, mnogih predrasuda koje nam zamagljuje pogled, da bismo uzeli na sebe njegove terete, njegove potrebe i patnje, da bismo podijelili njegove radosti.

SRCE

SPOSOBNO

PRIHVATITI

SVE

Milosrđe: prihvatiti drugoga onakvoga kakav je, a ne kakvog bismo željeli, tj. s drugačijim karakterom, s našim političkim idejama, s našim vjerskim uvjerenjima i bez onih nedostataka ili navika koje nam tako smetaju. Potrebno je proširiti srce i osposobiti ga da prihvati svakoga u njegovoj različitosti, u njegovim ograničenjima i slabostima.

SVAKI DAN

DRUGU OSOBU

VIDJETI

KAO NOVU

Praštanje. I u najljepšem i najmirnijem suživotu, u obitelji, školi, na radnom mjestu, ima nesporazuma, razilaženja i sukoba.

Velika i zahtjevna obveza je nastojanje da svakoga dana brata ili sestru pokušamo gledati kao da su novi, ne sjećajući se primljenih uvreda, pokrivaajući sve ljubavlju i potpunim praštanjem, oponašajući Boga koji prašta i zaboravlja.

LJUBAV

KOJA

POSTAJE

UZAJAMNA

DO PRAVOGA MIRA I JEDINSTVA DOLAZI KADA SE DOBROSTIVOST, MILOSRĐE I PRAŠTANJE NE ŽIVI SAMO POJEDINAČNO, NEGO I ZAJEDNO, U UZAJAMNOSTI.

Naš dan možemo ispuniti konkretnim djelima, skromnim i inteligentnim, izrazom naše ljubavi. Vidjet ćemo da oko nas raste bratstvo i mir.